

信義報

XIN YI BAO

2023年1月28日 星期六 总第233期 内部刊物

主办单位：信義集团工会主办 编辑部电话：0553-2660889



奋发正当年，踔厉再前行！ 信義玻璃2022年度年终总结大会圆满召开

(集团办公室 刘建梅) 2023年1月12日，信義玻璃2022年度年终总结大会圆满召开。大会采用视频会议的形式，在芜湖信義研发中心设立主会场，在信義玻璃深圳、东莞、江门、芜湖、天津、营口、德阳、北海、张家港、海南、香港、马来西亚等工业园设立分会场。信義玻璃部长助理级及以上管理干部、集团内评中高级职称人员、销售代表、采购代表、优秀员工代表共1000余人参会。

信義集团董事局主席李贤义及夫人李太太、信義集团董事局副局长董清波、信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世、信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根出席本次大会。信義



光能执行董事兼行政总裁李友情、信義能源董事局主席李圣泼、信義能源执行董事兼行政总裁董贻滢、信義储电行政总裁王墨涵及信義光能、信義能源、信義储电管委会领导列席大会。大会首先由信義玻璃各系统分管领导汇报2022年各系统工作完成情况和2023年工作规划。随后，受管委会委托，由董清世总裁对信義玻璃2022年全年工作进行了总结。董总裁表示，2022年是极不平凡和充满挑战的一年，国际格局和形势发生剧烈动荡，国内持续高温带来的限电、限产，疫情多点爆发区域封控、物流受阻，房地产下游资金困难。信義玻璃整体经营，也面临了前所未有的挑战。全体信義同仁，充分发挥信義事业经理人的精神和责任担当，各系统业绩取得较好成绩。展望未来，董总裁表示，信義玻璃将持续整合和优化“绿色低碳”产业链，树立行业产品质量标杆和一流品牌，积极响应国家一带一路战略走向国际舞台，以“中国制造”走向“国际智造”，推进信義全球化战略的布局。

会上，集团董事局李贤义主席代表信義集团董事局对信義玻璃各系统2022年的工作业绩表示肯定，同时对信義玻璃在新的一年里的发展寄予了希望和期盼，他强调要注重安全生产、加强质量管理，持续廉洁建设，提醒员工注意疫情防范，并向全体信義员工及家人致以新春祝福。最后，董文灯特别助理宣读了2022年信義玻璃年度评优结果。2022年度，信義玻璃共有13个部门及46位员工分别获得优秀团队及优秀个人表彰，奖金104万元。

1988到2023，筚路蓝缕35载。乘着改革开放的春风，信義玻璃在深圳特区成立，从汽车玻璃起步，开启了缔造玻璃王国的辉煌征程。展望未来，集团将一如既往坚持“以人为本”，坚持股东价值最大化，坚持以提升整体产业竞争力为己任，加大产品的研发和创新，提升员工薪酬福利，在用心做好企业的同时，主动践行企业的社会责任。

籍以信義玻璃三十五周年为契机，鼓励全体信義同仁：奋发正当年，踔厉再前行！

冶金园（锦丰镇）主要领导莅临张家港工业园送新春祝福

(张家港办公室 李君) 1月18日上午，冶金园（锦丰镇）党工委书记沙立平带领园镇主要领导莅临信義张家港工业园，给企业送来新春祝福和节日问候，张家港工业园园长周冬平副总经理、张家港光伏公司彭志强总经理助理分别接待了沙书记一行。

沙书记首先来到信義玻璃厂区，对企业扎根园镇、实现飞跃式发展表示祝贺，表示

园镇将进一步做好企业发展的“护航员”，助力企业不断做精做优、做大做强，实现双赢。在光伏厂区，沙书记详细询问了企业节日前后的生产经营情况和新年的发展愿景，表示信義光伏是园镇“3+N”产业集群当中的重要组成企业，希望今后能进一步深耕新能源产业，不断延展专业领域产业链。



鲅鱼圈区人社事务中心主任沙峰到营口工业园走访调研



(营口办公室 杜赫) 1月11日，鲅鱼圈区人社事务中心主任沙峰莅临营口工业园走访调研，营口工业园园长孙伟总经理热情接待，并在贵宾室座谈交流。

孙总向沙主任介绍了营口工业园生产规模、生产经营、企业用工以及未来生产建设

计划等情况。同时，沙主任也说明了此次走访调研目的，主要为了了解企业在人社事务方面遇到的困难，帮助企业了解相关政策措施，面对面、点对点帮助企业解决发展难题。交流座谈中，沙主任对信義玻璃产品性能、建设力度等方面给予了充分肯定。

年末岁初营口工业园开展安全大检查工作

(营口安全办 李起成) 为了贯彻落实集团安委办关于《开展春节前安全生产大检查工作》的通知要求, 确保营口工业园生产秩序稳定, 防范各类生产安全事故的发生。营口工业园于1月17日上午9:00由工业园园长孙伟总经理组织开展节前安全大检查工作, 各部门负责

人、区域负责人及安全员参加。

此次检查采取区域交叉检查形式进行, 检查前孙总亲自部署检查内容, 特别针对油站、氮氢站等易燃易爆区域, 同时对办公楼、生产区域燃气管线及人员在岗状态和劳保穿戴情况进行检查部署。

此次检查已全面摸清工业园内部事故隐患和薄弱环节, 同时对检查出的问题列出清单, 明确整改责任人, 并要求落实整改责任。希望通过检查彻底排除重大事故隐患, 从而进一步提高公司安全生产管理水平。

扬帆沧海迎激浪 勇立潮头新航程

(东莞建玻总经办 王晓亮) 回首2022年, 面对疫情反复和多变的市场环境, 全体建玻同仁用不懈的奋斗, 以韧克艰、实干拼搏, 取得了不俗的成绩。在此背景下, 2023年1月8日下午, 建玻系统2022年年终总结暨2023年重点工作计划采用线上视频会议的形式举行, 东莞、芜湖、天津、德阳、营口、亳州和张家港等地管理骨干人员分别参加总结会议。会议由建玻系统市场推广部部长余林峰主持。

首先, 系统各基地分管负责人以详细的图标、数据和图片的形式多维度展示了2022年工作业绩和考核指标的完成情况, 并对公司管理存在的问题与改进方案进行检讨和阐述。在各基地分管负责人汇报结

束后, 建玻系统分管领导廖江洪副总裁进行了总结发言, 他对建玻系统过往一年工作进行回顾和点评, 以及对即将到来的新机遇和新挑战提出了12条工作重点规范和要求。

廖总表示, 在经历了疫情和各种复杂环境的考验下, 建玻系统团队的整体素质管理的层次和水平都有很大的提升。2023年, 我们的战略目标要更加明确, 思路更加清晰, 管理更加完善, 执行力更加坚决。我们有足够的理由相信, 未来的一年会更加激动人心, 公司也将用智慧和业绩为大家创造更加广阔的发展空间, 每一位员工都将在公司的发展中得到价值的体现, 一起享受成功的激动时刻。

路虽远, 行则将至; 事虽难, 做则必成。前景美好但任重道远, 建玻系统每一位员工都肩负责任感、使命感和荣誉感, 继续迎接市场的挑战, 夯实建筑玻璃市场领头羊的地位, 为做大做强信義品牌而不懈努力。



东莞工业园2023年春节直播抽奖活动圆满结束

(东莞办公室 陈庭杰) 在新春佳节到来之际, 为了让广大春节留厂员工感受到愉快、祥和的新春佳节, 东莞工业园工会于2023年1月23日(正月初二)举办了春节直播抽奖活动。此次春节直播抽奖活动设置了股东特别奖, 由信義系四家上市公司十一位股东共赞助136万元用于集团各工业园的抽奖活动, 以感谢信義全体同仁过去一年的辛勤付出。

东莞工业园工会除价值114600元新春福利外, 额外分的股东特别赞助奖金142000元, 共同用于新春抽奖。其奖项之大、范围之广、数量之多, 再创春节抽奖历史之最, 有效提高了春节留厂员工的参与热情。在活动开播前, 已有1000余人预约了观看直播。

1月23日上午9:00, 由东莞工业园工会举行的春节直播抽奖活动如期而至。抽奖现场, 邀请了东莞浮法公司总经理吴茂芳、东莞建玻公司部长李梓轩、东莞工业园工会主席苏晓丹、东莞奔迅公司部长助理刘海东、东莞建玻公司部长助理安志红莅临抽奖现场, 并对抽奖活动的全程进行监督, 确保抽奖公平、公正、公开。为活跃直播间气氛, 主持人还给每个奖项设置了一个祝福语, 需要直播间的同事积极参与互动, 在直播间的弹幕中送出对应的祝福, 激活奖项, 才会开始转动幸运的齿轮。随着抽奖屏幕上不断滚动的姓名和工号, 主持人也逐一宣报了“幸运儿”的名字, 随之也牵引着直播间同事们的心, 时间转瞬即逝, 778名“幸运儿”已经产生, 只剩余最后一个股东特别奖10000元

大奖。

股东特别奖10000元的抽取更是牵动大家的心弦。主持人特邀请了东莞浮法公司总经理吴茂芳进行抽取, 吴总为直播间的同事们送上了新春的祝福, 随即转动了幸运的齿轮。春节留厂人员名单不断在屏幕上下滚动, 把直播间的气氛推向了高潮, 直播间近900人同时送出了热烈的新春祝福。最终, 东莞工业园工会主席苏晓丹获得股东特别奖10000元, 并将获得的奖金全部捐赠至爱心基金。

此次春节直播抽奖活动, 在一片喜庆、祥和的气氛中圆满地落下了帷幕。愿新的一年, 我们的激情永不褪色, 我们的前行永不止步, 携手共进, 向着更好的一年再出发!

回眸展望

（深圳技术开发部 任士东）
大地春回万象新，我们迎来了充满希望的2023年，也送别了不平凡的2022年。为了鼓励和表彰信义义工们在过去一年里的辛苦付出，也为了号召更多的人加入到义工行列，信义义工队在园区党委和工会的支持下，于2023年1月7日在深圳工业园党群活动中心召开了2022年义工总结大会。

象征着奉献的红色成了今晚的主色调，欢乐的气氛充满了整个党群活动中心，本次义工大会是有声有色、精彩连连。不仅有义工兄弟姐妹们精彩的舞蹈和献唱节目，还有为义工同志们准备的礼物和趣味性极强的抽奖活动。

2022年是不平凡的一年，我们的义工牺牲休息时间，顾不上陪伴家人，常年如一日的冲锋在

抗疫第一线，他们是信义的标兵强将。一年里，义工朋友们在环境保护、扶弱帮困、垃圾分类、社团联谊等方面也都受到横岗街道党委的表扬肯定。

回首来时的路，义工们无私奉献，让那一抹象征无私的红，覆盖寸寸土地，方显信义本色，让写满爱和奉献的信义大旗迎风飘扬。

信义（深圳）舞蹈社团举行2022年总结与考核评优活动

（深圳财务部 郁玲玲）2023年1月10日19:30，信义（深圳）舞蹈社团在信义家园党群活动中心举行了2022年总结与考核评优活动，所有社员都按时参加了此次考核评优活动。

本次活动分为两个部分：第一部分为2022年考核，考核分为三轮，第一轮和第二轮为社员展示环节，第三轮为舞蹈加分项；第二部分为2022年社员评优，由所有社员投票选出2022年优秀社员奖两名。

第一轮考核环节中，郭勋襄带来的舞蹈《厉害了我的国》青春洋溢，龙小莲带来的《你在他乡还好

吗》将思念情绪展现得淋漓尽致，吴继根的《我在问花村等你》精彩绝伦……每一位表演的舞者都让人流连忘返；第二轮考核环节中，让人印象最深的是由陈清瑞、吴丹和何柳平带来的《爷爷奶奶和我们》，她们将爷孙两辈之间俏皮的相处模式，用舞蹈的形式展现在大家面前，令大家沉浸其中；第三轮大家也都拿了自己的舞蹈看家本领出来。

经过三轮比拼，最后由生产一部吴继根获得了第一名，由家属吴丹获得了第二名，由生产三部何柳平获得了第三名。在评优中，家属

吴丹和生产三部陈清瑞因为在2022年全年出勤最多，被大家一致评为信义（深圳）舞蹈社团2022年优秀社员。最后，工会吴主席为获奖社员颁发了奖品。

我们坚信只要我们努力，舞蹈社的明天会更加精彩，在这里，也欢迎热爱舞蹈的同事和家属们加入我们！



新征程 新希望

(深圳财务部 李素琴) 回顾2022年，我们又不禁开始思考，在过去的一年，我们得到了什么、挑战了什么、学习了什么，答案多种多样，萦绕心头的是恍然明白平安的重要，模糊地懂得对日常的珍惜。

在艰难的环境因素下，我们维持小家尚且吃力，而公司却需要维持我们这个大家，并且在企业平稳发展的基础之上，公司还事无巨细、殷殷切切地关爱着员工的

思想、生活、健康。在过去的一年中，公司为我们举办了十余项体育、竞技赛事，有拔河、象棋、羽毛球单打、羽毛球混合团体赛等等，比赛不仅娱乐性强，还能强健体魄，既展现了员工个人风采和特长，又兼容了团体凝聚力。

在2022年底，由于疫情原因，个人购买药品十分艰难，在这个紧要时刻，公司积极从各种途径调配到各类治咳嗽、退烧止痛等药品，搭配好后免费、大量地发放给员工，解决员工的实际需求。除此之

外，还给员工批准带薪病假，让员工能安心养病，无后顾之忧。真正做到了急员工之所急、想员工之所想，以真心真情换员工的真心真意。整个公司就是一个负责任、能抗事的大家庭，就是为我们所有员工能依靠、能依赖的一个大家庭！这就是我一个信义老员工真真实实的切身体会。

2022年如期结束，2023年也如约而至。风霜雪雨，2022已不再，弹指一挥间，愿新的一年谱写新的篇章，带来新的希望。



(德阳浮法设备部 邱颖) 如果新年有颜色，那它应该是红色。热烈的、盛情的红，被宣纸浸没勾勒出的传奇气质，于盛夏的灼热中，提炼一朵朱红的玫瑰。

新年之色，是旧时堂前朱砂痣，被热情地抹在一纸泛黄的岁月；是舞步轻柔踢踏款款，衣袂飘飞之际，吟出一阙唐诗宋词，奏一曲古韵新风；是少年的千千心事在喉咙里转了九曲十八弯，终于尘埃落定于上了锁的日记，经年后再次翻阅，往事被尘封，嘴角仍然有一抹笑靥。

如果新年有颜色，那一定是红色。君不见祖国之大地，皆为朱红之色。华夏民族自古以来最爱红色，千年岁月沧桑王朝更迭，红色是中华民族的文化图腾和精神皈依，红色是中国近现代奋斗的血泪史，承载了伟大的中国人民太多太深厚关于红色的感慨和记忆。

如果新年有颜色，那一定是红色。脆猛的鞭炮，彻夜炸响，初一清晨的一地碎红，喜乐成片。红色，跟随着除夕，四处奔来，一路火热。从腊月廿四农历小年，红色便开始盈动，先是街头铺开的楹联，再是红彤彤的灯笼，压岁的红包，除夕的红烛，初一大红的朝霞，红色给年抹上一层鲜艳的光彩。

如果新年有颜色，那一定是红色。正月里行走乡村，张贴的、悬挂的、飘动的尽是中国红。绚丽的烟火，挥舞着对生活的热爱，对未来的期盼，对家国的祝福。

如果新年有颜色，那一定是红色。火红的是中国年，中国年是火红的。王安石“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏，千门万户瞳瞳日，总把新桃换旧符。”红色一行千年，经历风雨，是飘动在这个民族灵魂里的光

鲜。如果新年有颜色，那一定是红色。新年红不只是一种颜色，更是一种态度，一抹红，让人感到温暖美满。红色是中国人的传统色，她代表着吉祥、喜庆、欢乐，中国自古逢年过节，婚嫁喜事，都少不了鲜艳夺目的红。红色寄托了无数美好希望与祝福，红色中国结，还有随风飘扬的五星红旗，大街小巷张灯结彩，鲜艳红色在大地上蔓延，一抹红将岁暮天寒织出温暖而美好的轮廓。

如果新年有颜色，那一定是红色。这古典含蓄的红色，是岁月沉淀的韵味，这样显着一种自信、一种态度、一种优雅、一种只属于中国人的浪漫情怀。世间花开花落，云卷云舒，新年之色，该是一名舞者，腰肢旋转间百转千回，拈花微笑处，诞生繁华片片。

疫情后的首个春节

(德阳建玻生产部 陈学洪) 三年前，突如其来的新冠疫情席卷了全国，我们以举国之力对抗之。三年来，我们戴口罩，做核酸，行程报备，即使付出再大，我们也无怨无悔。通过三年“抗战”，我们基本战胜了这次疫情。

从19年到21年，连续三个春节由于疫情，我们不能尽情走亲访友、外出旅游，

甚至不能回家与亲人团聚，只能在异乡独自庆祝。正临22年春节。此时此刻，我们不再有限制，可以随意出行，到达我们想去的地方，做我们想做的事。

按照我们中国传统的传统习惯，家人欢聚一堂，是最重要的事，走亲访友也是必不可少，看看家里人身体怎么样，拜访一下许久未见的兄弟姐妹。接着，带着一

家人外出走走，无论目的地远近，外面的风景一定不能错过。

新的一年开始，我们也要做新的规划。包括我们的工作计划、生活计划。春节是一个过度时间，是一个承上启下的过程。再过一周，即是春节，我们用一颗期待的心迎接这个喜庆的节日，在这里祝大家：阖家欢乐、兔年吉祥！